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          GRAD  SLAVONSKI  BROD

                USTANOVA ZA GOSPODARENJE

                ŠPORTSKIM OBJEKTIMA

--------------------------------------------------------------------------------------------

U Slavonskom Brodu, 11.1.2016.

PREDMET:  KORIŠTENJE GRADSKOG KLIZALIŠTA I BAZENA 
Poštovani,
uz želju da i u novoj 2016. godini nastavimo s organiziranim posjetima sportskim objektima odlučili smo vam na početku drugog polugodišta ponuditi korištenje Gradskog klizališta, koje je ove godine po prvi puta smješteno na Trgu Ivane Brlić- Mažuranić. Atraktivna lokacija pridonijela je iznimno velikoj posjećenosti, stoga i vama ovim putem želimo ponuditi korištenje klizališta po sniženoj cijeni od 10,00 kuna za sat vremena.

Ukoliko vam bude potreban prijevoz, u mogućnosti smo vam osigurati autobuse po cijeni od 5,00 kuna po učeniku. Radi cjelokupne organizacije molimo da se planira prijevoz s najmanje 40 učenika.
Svoj dolazak na Gradsko klizalište kao i termin korištenja možete rezervirati na sljedeći broj mobitela:  099 267 0777 – Gradsko klizalište (Dijana Luketić)

Također, ovim putem vas pozivamo i na Gradske bazene, te da i u nastavku nastavne godine iskoristite mogućnost organiziranih posjeta kompleksu bazena.

Uvjeti korištenja su ostali isti, a to je 10,00 kuna za dva sata, te ukoliko je potreban prijevoz dodatnih 5,00 po učeniku.

Organizirani dolazak na Gradske bazene možete najaviti na sljedeći broj mobitela: 

099/ 300 9008, voditelj sportskog programa  (Luka Đukić).

Zahvaljujemo vam se na dosadašnjoj kvalitetnoj suradnji, te ovim putem želimo svim učiteljima uspješan i sretan nastavak drugog polugodišta.
S poštovanjem,

Ivan Holik, mag. cin.

v.d. ravnatelja
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