Osnovna škola Hugo Badalić, Borovska 3, Slavonski Brod Temeljem Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Hugo Badalić, Borovska 3, Slavonski Brod objavljuje 



POZIV I LISTA KANDIDATA 
ZA USMENU PROVJERU – testiranje i vrednovanje

kandidatima/kandidatkinjama prijavljenim na natječaj za voditelja/icu računovodstva Škole na neodređeno i puno radno vrijeme objavljen 13. lipnja 2019. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Hugo Badalić, Borovska 3, Slavonski Brod koji su prisustvovali pismenom testiranju dana 28.6.2019.

Odlukom povjerenstva prvih šest kandidata poziva se na usmeni dio provjere s Povjerenstvom za provedbu natječaja koje će se održati u ponedjeljak, 1.7.2019. u tajništvu prema slijedećem rasporedu:

1. VLASTA KRPAN – 9,00 sati
2. MAJA RADOJČIĆ – 9,15 sati
3. MARIO BRAJKOVIĆ – 9,30 sati
4. TAMARA JERKOVIĆ – 9,45 sati
5. DANIJELA JOVANOVAC – 10,00 sati
6. VALENTINA BAZINA – 10,15 sati
7. VIŠNJA BABLER
8. JOSIP PRIPUNIĆ
9. ANAMARIJA HMELAŠ


Nakon usmenog dijela Povjerenstvo sastavlja rang listu te se tri najbolje rangirana kandidata pozivaju na razgovor sa ravnateljicom škole o čemu će biti obaviješteni putem web stranice Škole i putem e maila.
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